



ఉల్లాసంగా ఆడండి.. సరదాగా గడపండి..

గూడెంలో కొలువుదీరిన తాజ్ మహల్ ఎగ్జిబిషన్

శామ్, అక్టోబర్ 12 (ఆదివారం ప్రతినిధి)

చిన్నా పెద్దా తేడా లేకుండా సాయంకాల సమయాల్లోనూ.. పిల్లలు దసరా సెలవుల్లో ఉల్లాసంగా ఆడేందుకు.. సరదాగా గడిపేందుకు గూడెంలో తాజ్ మహల్ ఎగ్జిబిషన్ కొలువుదీరింది. కొత్తగూడెం పట్టణంలోని పాత బస్ డిపో ప్రాంగణంలో బిల్ట్ ఏ ట్రేడ్ ఫేయిర్ వారి తాజ్ మహల్ ఎగ్జిబిషన్ సందడి బుధవారం నుంచి ప్రారంభమైంది. ఎగ్జిబిషన్ గ్రౌండ్ అంత కూడా కోలాహలంగా సాగుతోంది. ఈ ఎగ్జిబిషన్ ను చూడటానికి చిన్నా పెద్దా అంత తరలివస్తున్నారు. ప్రధాన సగరాల నుంచి వైవిధ్య రకాల వస్తువులు ఈ ఎగ్జిబిషన్లో కొలువుదీరిాయి. దాదాపు 70కి పైగా స్టాళ్లను పైగా విర్నాటు చేశారు. సూది నుంచి అత్యాధునిక వస్తువుల వరకు ఎగ్జిబిషన్లో దొరకని వస్తువే ఉండని నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ వస్తువులను కొనడానికి కాదు చూడటానికి కూడా అధిక సంఖ్యలో జనం వస్తుంటారని ప్రజలు చూసేందుకు వీలుగా అన్ని రోజుల్లోనూ సాయంత్రం 5 గంటల నుంచి 10గంటల వరకు ఎగ్జిబిషన్ ను కొనసాగిస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు. వివిధ



రకాల వస్తువులతో పాటు నోరూరించే ఆహార పదార్థాలు, కాలక్షేపం తాజ్ మహల్ ఎగ్జిబిషన్ అదనపు ఆకర్షణ. కుటుంబంతో పాటు వెళ్లిన వారు ఓ మూడు, నాలుగు గంటలు బాగా ఎంజాయ్ చేసేయొచ్చు, సరికొత్త ప్రోత్సాహం గురించి తెలుసుకొని, నచ్చినవి కొని, ఇష్టంగా తిని.. చివరకు పిల్లలతో కలిసి జైయింట్ వీల్ లాంటి సరదాలు తీర్చుకొని ఆనందంగా ఇంటికి తిరిగి రావచ్చు. తాజ్ మహల్ ఎగ్జిబిషన్లో పిల్లలకు కావాల్సిన ఎంజాయ్ మెంట్ ఓ రేంజ్ లో ఉంటుంది. రకరకాల జాయింట్ వీళ్లలో తిరిగి, జారుడు బల్లలపై ఆడుకొని సరదా తీర్చుకుంటారు. యువత

- ◆ దసరా సెలవుల్లో స్పెషల్ ఎగ్జిబిషన్ ఏర్పాటు చేసిన నిర్వాహకులు
- ◆ ఎగ్జిబిషన్లో కొలువుదీరిన వైవిధ్య రకాల వస్తువులు
- ◆ సాయంత్రం 5 గంటల నుంచి 10 గంటల వరకు సందడే సందడి..
- ◆ నోరూరించే ఆహార పదార్థాలు, కాలక్షేపానికి తాజ్ మహల్ స్పెషల్ అట్రాక్షన్

యువకులు, పిల్లలు, పెద్దలు కూడా వీటిపై ఆసక్తి చూపిస్తూ ఎంజాయ్ చేసే అవకాశం విశేషం. సందర్శకులను ఆహ్లాదపరిచేలా ఈ తాజ్ మహల్ ఎగ్జిబిషన్ ఉంటుందని చెప్పాలి. అన్ని ప్రమాదాలు జరగకుండా ఎగ్జిబిషన్లో ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేశామన్నారు. దసరా సెలవులు ఎంజాయ్ చేసేందుకు విద్యార్థులతో పాటుగా చుట్టుపక్కల వారంతా కూడా తాజ్ మహల్ ఎగ్జిబిషన్ చూడటానికి వచ్చిన సందర్శకులను ఆహ్లాదపరిచేలా ఉంది. ఆగ్రాను తలపించేలా కొత్తగూడెంలో ఎగ్జిబిషన్ ఉందని చెప్పారు. ఈ విలేజ్ కరలు సమావేశంలో నిర్వాహకులు కొయ్య భాను శివప్రసాద్, నందివాడ గురుగోపాళ్లు, పైడి రమణ, యేండ్లెడ్డి శ్రీనివాస్, మేనేజర్ ఏలూరి సాయి కుమార్, ఇంచార్జ్ షేక్ షఫీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిఎస్సీ అధికారంలో వస్తే జాబ్ క్యాలెండర్ రిలీజ్

- ◆ బీఎస్సీ ఇల్లందు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ బాదావల్ ప్రతాప్
- ◆ సివిల్ కానిస్టేబుల్ కు ఎన్నికైన జర్నల్ విద్యావతికి ఘన సత్కారం

శామ్, అక్టోబర్ 12 (ఆదివారం ప్రతినిధి)

బిఎస్సీ అధికారంలో వస్తే ప్రతి సంవత్సరం జాబ్ క్యాలెండర్ రిలీజ్ చేస్తామని, తండ్రి, గుడాలలో ఉండే బిడ్డలను ఉన్నత శిఖరాల్లో ఉండాలంటే ఒక్క బీఎస్సీతోనే సాధ్యమని, బహుజన రాజ్యం సాధించేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని బీఎస్సీ ఇల్లందు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ బాదావల్ ప్రతాప్ అన్నారు. సివిల్ కానిస్టేబుల్ కు ఎన్నికైన టేకులపల్లి మండలం, ముద్రాన తండ్రి గ్రామపంచాయతీ, కొండంగల బోడి గ్రామ వాసి జర్నల్ సుందర్ కుమార్తె జర్నల్ విద్యావతి ఎన్నికైనందున బీఎస్సీ నాయకులు తప్పకుండా కృషి సన్నాహం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బీఎస్సీ ఇల్లందు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ బాదావల్ ప్రతాప్



మాట్లాడుతూ విద్యావతికి ఉద్యోగం రావడం చాలా ఆనందంగా ఉంది అన్నారు. ఇలాంటి మారుమూల గ్రామాలలో గిరిజన బిడ్డలు చదువుకొని ఉద్యోగం సంపాదించుకోవడం చాలా సంతోషమన్నారు. గిరిజన తండ్రి, గుడాలలో విద్యావతి లాంటివారు యువకులకు ఇన్స్పిరేషన్ అన్నారు. కష్టపడి శ్రమిస్తే సాధించలేనిది ఏమీ లేదు అని అన్నారు. యువతీ యువకులు అందరూ చదువు మీద శ్రద్ధ వహించాలని అలాగే తల్లిదండ్రులు కూడా వారి విద్యకు అంటాం కలగకుండా ప్రోత్సహిస్తే విద్యావతి లాంటివారు ప్రతి తండ్రి, గుడాలలో తయారవుతారని

అన్నారు. చదువు పోవడానికి డబ్బుతో పనిలేదని, మనలో ఆత్మస్థైర్యం, చట్టదల, శ్రమ, చదువు మీద ఏకాగ్రత ఉంటే కచ్చితంగా మన లక్ష్యాన్ని చేరుకోవచ్చు అన్నారు. తమ బిడ్డకు ఉద్యోగం రావడం తల్లిదండ్రులు గ్రామ ప్రజలు చాలా సంతోషంగా ఉండన్నారు. బిఎస్సీ అధికారంలో వస్తే ప్రతి సంవత్సరం జాబ్ క్యాలెండర్ రిలీజ్ చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఎస్సీ నాయకులు అరుణ్, వినోద్, తరుణ్, సంతోష్, వినోద్ కుమార్, ఊరి ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కోలాహలంగా మారిన

సెయింట్ జోసెఫ్స్ హై స్కూల్

- ◆ బతకమ్మ పాటలతో.. క్రీడల పోటీలతో స్కూల్లో సందడి..
- ◆ విశేషాలకు బహుమతులు అందజేసిన ప్రిన్సిపాల్ బ్రదర్ రాజశేఖర్ రెడ్డి



వివరించినారు. అంతేకాకుండా 6 తరగతి నుంచి 10 తరగతి వరకు స్టాఫ్స్ డే కార్యక్రమంలో ఘనంగా నిర్వహించబడింది ముఖ్యఅతిథిగా ప్రిన్సిపాల్ బ్రదర్ రాజశేఖర్ రెడ్డి, బ్రదర్ అభిలాష్ చేతుల మీదుగా టాఫ్స్ ని వెలిగించి ఈ క్రీడా పోటీలు ప్రారంభించారు. నిన్నటి వరకు ఎస్ఎ - 1 పరీక్షలు ప్రశాంత వాతావరణంలో రాసిన విద్యార్థిని విద్యార్థులు స్కూల్ ఆవరణమంతా



బతకమ్మ పాటలతో మరోవైపు క్రీడల పోటీలతో స్కూల్ ఆవరణమంతా కోలాహలంగా మారిపోయింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

శామ్, అక్టోబర్ 12 (తెలంగాణ ప్రతినిధి) బతకమ్మ పాటలతో.. క్రీడల పోటీలతో సెయింట్ జోసెఫ్స్ హై స్కూల్ సందడిగా మారింది. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా చుంచుపల్లి మండలంలోని దన్బాద్ పంచాయతీలో ఉన్న సెయింట్ జోసెఫ్స్ హై స్కూల్ నందు కేజీ విద్యార్థులచే గురువారం బతుకమ్మ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ముఖ్యఅతిథిగా ప్రిన్సిపాల్ బ్రదర్ రాజశేఖర్ రెడ్డి, బ్రదర్ అభిలాష్ జార్జి రెడ్డి, బ్రదర్ అభిలాష్ వైస్ ప్రిన్సిపల్ జార్జి రెడ్డి, బ్రదర్ అభిలాష్ విచ్చేశారు. ఆనంతరం బతుకమ్మ విశిష్టతను



ఖమ్మం జిల్లాలో పాటు ఖమ్మం పరిసర ప్రాంతాల్లో ఎక్కడైనా డిపెన్ షిల్డ్స్, ఆపార్ట్ మెంట్ షిల్డ్స్, ఇంటిపెంటెంట్ షిల్డ్స్ కొనబడును.. అమ్మబడును

9553497526



ఘనంగా బతుకమ్మ సంబరాలు

ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న టిబెజెకెఎస్ వైస్ ప్రిన్సిపాల్ ఎం.డి రజాక్

శామ్, అక్టోబర్ 12 (తెలంగాణ ప్రతినిధి) తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జరగబోవు బతుకమ్మ పండుగ సంబరాలలో భాగంగా గురువారం రుద్రంపూర్ జిల్లా హైస్కూల్ నందు విద్యార్థిని విద్యార్థులు స్కూల్ స్టాఫ్ వారి ఆధ్వర్యంలో బతుకమ్మ సంబరాలు ఘనంగా నిర్వహించుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఆధిక సంఖ్యలో అతి సంతోషంగా నగలు వీరలు ధరించి తెలంగాణ బొట్టు తెలంగాణ కట్టు పాటు బతుకమ్మలను వివిధ రకాల పూలతో అతి సుందరంగా పేర్చుకోవడం జరిగింది. విద్యార్థిని విద్యార్థులతో పాటు జిల్లా హైస్కూల్ హెచ్.ఎం జాలాజీ, లక్ష్మి, ఆంబలు, చంద్రకళ, రాధ, కృష్ణవేణి, శ్రీదేవి, రజియా సుల్తానా, గజేంద్, పిడి నాగేశ్వరరావు, ఎస్.ఎం.సి శ్రీనివాస్, ధీరజ్ ఈ కార్యక్రమంలో రుద్రంపూర్ సర్పంచ్ గుమ్మడి సాగర్, డి.బి.జే.కె.ఎస్ నాయకులు కొత్తగూడెం ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఎం.డి రజాక్, సకినాల సమ్యయ్య ఎస్.ఎం.సి కో.ఆఫ్ యాకయ్య, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొని సంబరాల ఆనంతరం బతుకమ్మలను బ్యాండ్ మేళాలతో ఊరేగింపుగా ధన్వాద్ చెరువు నందు నిమజ్జనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా రజాక్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ అతి పెద్ద పండుగ ఈ బతుకమ్మ పండుగ జిల్లా స్కూల్లో నిర్వహిస్తూ విద్యార్థిని విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పిస్తున్నందుకు జిల్లా హెచ్.ఎం.సి స్కూల్ సిబ్బందిని అభినందించడం జరిగింది.



ఎన్నికల శంఖారావ సభను విజయవంతం చేసిన ప్రతీ ఒక్కరికీ

ధన్యవాదాలు

బీఎస్పీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి యెర్రా కామేశ్వ

శామ్, అక్టోబర్ 12 (తెలంగాణ ప్రతినిధి) ఈ నెల 11వ తేదీన నిర్వహించిన ఎన్నికల శంఖారావ సభను విజయవంతం చేసిన ప్రతిఒక్కరికీ బహుజన సమాజ్ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి యెర్రా కామేశ్వ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. గురువారం పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ వచ్చే నెల 30వ తేదీన జరుగు అసెంబ్లీ ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఈనెల 11వ తేదీన కొత్తగూడెం క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన ఎన్నికల శంఖారావ సభను అంతకుముందు ఓల్డ్ బస్ డిపో నుండి కొత్తగూడెం క్లబ్ వరకు నిర్వహించిన ర్యాలీ ఊహించిన దానికంటే ఎక్కువ విజయవంతం అయ్యిందని, సభ సక్సెస్ తో వచ్చేనెల 30వ జరిగే ఎన్నికలలో గెలుస్తామనే ధీమా రెడ్డింపు అయ్యిందని తెలిపారు. ఈ ర్యాలీ, ఎన్నికల శంఖారావ సభను విజయవంతం చేసిన యువకులకు, మహిళలకు, పార్టీ నాయకులకు, స్వీకోన్ నాయకులకు అన్ని వర్గాల ప్రజలకు, మీడియా ప్రతినిధులకు, పోలీసు సిబ్బందికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నలహారు గంధం మర్రికార్జున్ రావు, సాయి, అసెంబ్లీ అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శి నాగుల రవికుమార్, అల్లకొండ శరత్, సందెల సందీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల ఆశీర్వాదమే శ్రీరామరక్ష

- ◆ బిఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపునకు సైనికుల్లా పనిచేయాలి
- ◆ సంక్షేమ పథకాలపై గ్రామాలలో విస్తృతంగా ప్రచారం చేయాలి
- ◆ ప్రజల ఆశీర్వాదంతో మళ్ళీ రాజీవేంద్ర బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే
- ◆ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వివే రేగా కాంతారావు
- ◆ అశ్వాపురం మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం



ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై, పార్టీ నేతలకు పలు సలహాలు సూచనలు ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వివే రేగా కాంతారావు మాట్లాడుతూ... బిఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపునకు పార్టీ కార్యకర్తలు సైనికుల పనిచేయాలని ఆయన అన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సమయం తక్కువగానే ఉన్నదని బూత్ కోఆర్డినేటర్లు కష్టపడి పనిచేసి బిఆర్ఎస్ పార్టీని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకునేందుకు కృషి చేయాలన్నారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ ప్రవేశపెట్టిన ప్రజా సంక్షేమ పథకాలపై గ్రామాలలో విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించాలన్నారు. ప్రజల ఆశీర్వాదంతో మళ్ళీ బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే వస్తుందని ఆయన అన్నారు. పిన్ పాక నియోజకవర్గం అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేసి రాష్ట్రంలో మొదటి స్థానంలో నిలుపుతామని ఆయన అన్నారు. తెలంగాణ ఏర్పాటు తర్వాత సీఎం కేసీఆర్ సారధ్యంలో రాష్ట్రం అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చెందుతున్నదన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపునకు బాటలు వేయాలని పార్టీ శ్రేణిలో

శ్రీరామరక్ష అయితే పిన్ పాక నియోజకవర్గం ప్రజల ఆశీర్వాదమే తనకు శ్రీరామరక్ష అని అన్నారు. దళితుల అభ్యున్నతికి దళిత బంధు కింద 10 లక్షలు అందిస్తున్న ఏకైక రాష్ట్రం తెలంగాణ మాత్రమే అన్నారు. వచ్చే ఏడేళ్లలో ఈ పథకాన్ని రాష్ట్రంలోని 17 లక్షల కుటుంబాల మందికి అందిస్తామన్నారు. ఈసారి 2 లక్షల 77 వేల మంది కుటుంబాలకు అందిస్తున్న గ్రామంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేయడం దళితులను రెస్పెక్టులే ప్రతి నియోజకవర్గంలో 1100 కుటుంబాలకు మాత్రమే సాయం ఇస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అశ్వాపురం మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



కామ్, అక్టోబర్ 12 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)
 బిఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపునకు సైనికుల్లా పనిచేయాలని, ప్రజల ఆశీర్వాదమే శ్రీరామరక్ష అని, సంక్షేమ పథకాలపై గ్రామాలలో విస్తృతంగా ప్రచారం చేయాలని, ప్రజల ఆశీర్వాదంతో మళ్ళీ రాజీవేంద్ర బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వివే, పిన్ పాక శాసనసభ్యులు, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు రేగా కాంతారావు అన్నారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అశ్వాపురం మండలంలోని మొండికుంట గ్రామంలోని వెవిఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ నందు మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, ముఖ్య కార్యకర్తలతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశ కార్యక్రమానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వివే, పిన్ పాక శాసనసభ్యులు, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు రేగా కాంతారావు



శ్రీదేవి మరణం పోలీస్ శాఖకు తీరని లోటు

- ◆ శ్రీదేవి కుటుంబానికి ఎల్లప్పుడూ అందగా పోలీస్ శాఖ
- ◆ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఎస్పీ డా.వి.సి.జి జి.వి.ఎస్
- ◆ హెడ్ కానిస్టేబుల్ శ్రీదేవి దశదిన కర్తకు హాజరై నివాళి

కామ్, అక్టోబర్ 12 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)
 శ్రీదేవి మరణం పోలీస్ శాఖకు తీరని లోటుని, శ్రీదేవి కుటుంబానికి ఎల్లప్పుడూ అందగా పోలీస్ శాఖ ఉంటుందని భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఎస్పీ డా.వి.సి.జి. జి.వి.ఎస్ తెలిపారు. గత నెల 30వ తారీఖున భద్రాచలం బండోరన్న నిమిత్తం వెళ్లి ప్రమాదపాత్రు కావడంతో జారిపడి మరణించిన హెడ్ కానిస్టేబుల్ శ్రీదేవి దశదిన కర్తకు జిల్లా ఎస్పీ డా.వి.సి.జి. జి.వి.ఎస్ హాజరయ్యారు. ఆమె చిత్రపటానికి పూలు చల్లి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పోలీస్ అధికారులతో కలిసి సహృదయ పాల్గొన్నారు. శ్రీదేవి కుటుంబ సభ్యులను



పరామర్శించారు. ఆమె మరణం జిల్లా పోలీస్ శాఖకు తీరని లోటుని, మంచి అధికారిగా పేరు ప్రతిష్టలు సాధించుకున్నారు అన్నారు. దురదృష్టవశాత్తూ జరిగిన సంఘటన వలన శ్రీదేవిని కోల్పోవడం చాలా భాదాకరం అన్నారు. శ్రీదేవి కుటుంబానికి పోలీస్ శాఖ ఎల్లప్పుడూ అందగా ఉంటుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పోలీస్ శాఖలో పనిచేసే



ఎంపీ రవిచంద్ర ఆధ్వర్యంలో కేటీఆర్ తో గూడెం నేతలు భేటీ

కామ్, అక్టోబర్ 12 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)
 కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ ఎన్నికల ఇంచార్జ్, రాజ్యసభ ఎంపీ వర్ధిరాజు రవిచంద్ర నేతృత్వంలో ఎమ్మెల్యే వనమా వెంకటేశ్వరరావు, జిల్లా వైస్ చైర్మన్ చంద్ర చంద్రశేఖర్, ముఖ్య నేత కోనేరు సత్యనారాయణ (విస్సె), భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధికార ప్రతినిధి జీవీఎస్ చౌదరి తదితరులు బీఆర్ఎస్ వర్ధిరాజు సెలెక్షన్, మంత్రి కేటీఆర్ తో ప్రత్యేకంగా భేటీ అయ్యారు. నియోజకవర్గంలో పార్టీ పరిస్థితి, ప్రత్యర్థుల ను ఎదుర్కోవే వ్యూహం... సవరించే 5వ పార్టీ అధినేత.. సీఎం కేసీఆర్ హాజరయ్యే బహిరంగ సభ ఏర్పాటు... తదితర అంశాలపై సమీక్షించారు.